

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Культурологія»**  
**(спеціальність 034 «Культурологія»**  
**галузі знань 03 «Гуманітарні науки»)**

Освітньо-професійна програма «Культурологія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 034 «Культурологія», затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 16 червня 2020 р. № 801.

Метою ОПП за спеціальністю 034 «Культурологія» є підготовка фахівців з культурології, які володіють сучасними теоретичними знаннями та практичними навичками, необхідними для розв'язання складних соціокультурних задач і практичних проблем, і мають такі фахові компетентності як:

- здатність критично аналізувати культурні явища та процеси з використанням загальнонаукових та спеціальних наукових методів;
- здатність розуміти та інтерпретувати джерела культури з урахуванням різних контекстів;
- здатність аналізувати культурну політику в інституціях різних рівнів;
- здатність оцінювати матеріальну та духовну цінність об'єкта культурної спадщини різних історичних періодів та географічних ареалів;
- здатність популяризувати знання про культуру та поширювати інформацію культурологічного змісту використовуючи сучасні інформаційні, комунікативні засоби та візуальні технології.

Таким чином, здобуваючи освіту за рецензованою ОПП, здобувачі вищої освіти мають можливість гармонійно розвиватися і вдосконалюватися у професійній сфері.

Водночас висловлюємо побажання, яке має дискусійний характер: визначити у структурно-логічній схемі ОПП не лише номери відповідних освітніх компонентів, а і їх назви для покращення візуального сприйняття та

розуміння схеми. Натомість висловлене побажання не впливає на загальну високу оцінку освітньо-професійної програми «Культурологія» та не зменшує актуальності її впровадження.

На цих підставах освітньо-професійна програма в галузі 03 «Гуманітарні науки» спеціальності 034 «Культурологія» може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

**Рецензент:**

кандидатка мистецтвознавства,  
доцентка кафедри культурології  
Полтавського національного  
педагогічного університету  
імені В. Г. Короленка



*Alina Litvinenko*

Алла ЛИТВИНЕНКО

Підпис *Alina Litvinenko*  
Засвідчую  
Ст.інспектор з кадрів  
відділу кадрів *Olya Palanytsya*  
Ольга Паляниця